



MEPPEL

FLAMMENHEMMENDE UND ANTISTATISCHE **BUNDHOSE**

Umschreibung

Hydrowear FR AST

Produktdaten

Modell

- Hose

Aussen

- Knietaschen für Polster
- 1 aufgesetzte Gesässtasche mit Patte
- 1 aufgesetzte Oberschenkeltasche mit Patte
- 2 eingesetzte Taschen mit Patten

Eigenschaften

- Explosionsschutz

Innen

- Alle Taschen mit Klettbandverschluss
- Verstellbare Rückenelastik

Lagerartikel

- Lagerartikel

Marke

- Hydrowear

Material

- 99% FR Baumwolle + 1% AST; ± 340 g/m²

Zertifizierung

- IEC 61482
- EN ISO 11612
- EN ISO 14116
- EN ISO 11611
- EN 1149
- EN 13034

HYDROWEAR

Farben

dunkelblau

Grössen

BE **34-58**

DE-NL **40-64**

FR **34-58** UK 27-48

Waschanleitung









Klassifikation



EN 13034 : 2005 + A1 : 2009 Type PB (6)



Zertifirierung EN 1149-5: 2018



EN ISO 14116: 2015 / IND.3



EN ISO 11611:2015/A1+A2 - klasse 2



IEC 61482-2: 2018.APC1 - ATPV 8.5 cal/m²



EN ISO 11612 : 2015 / A1 A2 B1 C1 E3 F1

Farben

